

C_HANADEV_17^{Q&As}

SAP Certified Development Associate - SAP HANA 2.0 SPS05

Pass SAP C_HANADEV_17 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.leads4pass.com/c_hanadev_17.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official
Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

You need to edit a database procedure. You are concerned that the version of the database procedure file you have in your local Git repository may not be synchronized with the latest version in the remote Git repository, but at this time, you do NOT want to sync the file. You only want to see the commits applied to the file in the remote repository. Which command must you use?

- A. Git stash
- B. Git fetch
- C. Git merge
- D. Git pull

Correct Answer: A

QUESTION 2

What are the characteristics of the calculation view of type "SQL Access Only"? There are 2 correct answers to this question.

- A. Can be directly used for multidimensional analysis
- B. Can be directly accessed via SQL
- C. Can be directly exposed to all client tools
- D. Can be directly used as modeled data source for another view

Correct Answer: BD

QUESTION 3

Which of the following activities are part of the development lifecycle using SAP HANA extended application services, advanced model (XS advanced)? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Export the project as an MTA archive.
- B. Store the source in the SAP HANA repository.
- C. Create an MTA project.
- D. Activate artifacts via `_SYS_REPO`.

Correct Answer: AC

QUESTION 4

You are working on an entity using Core Data Services. Which properties can you define inside the Technical Configuration section? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Import
- B. Storage Type
- C. Index
- D. Association

Correct Answer: BC

QUESTION 5

Which metadata declarations can you specify in an SQLScript procedure when you use the SAP HANA Deployment Infrastructure?

Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Authorization
- B. Default schema
- C. Security
- D. Language

Correct Answer: CD

[C_HANADEV_17 Practice Test](#)

[C_HANADEV_17 Study Guide](#)

[C_HANADEV_17 Braindumps](#)